



崇川区政府召开全体(扩大)会议,落实各项任务目标

迎难而上,确保二季度“双过半”

[统筹两手抓 夺取双胜利]

晚报讯 4月26日,崇川区政府召开全体(扩大)会议,落实区人代会和全委会确定的各项任务目标,以崭新的精神面貌、务实的工作作风、一流的工作干劲,确保二季度实现“双过半”,疫情防控和经济社会发展取得双胜利。

区委副书记、区长钱锁梅主持会议并讲话,她说,今年以来,在新冠肺炎疫情“大考”中,全区迎难而上、通力协作,不畏艰辛、不惧风险,积极推动联防联控、群防群治,为守住中心城区“安全岛”作出了突出贡献。困难面前,要始终树牢信心,下好先手棋,打好主动仗。要坚定信心,目标全年“过千亿”不动摇,坚持不懈狠

抓疫情防控,危中抢机抓好形势研判分析。

钱锁梅要求,要主动适应经济新常态、环保新要求、民生新期盼,不为艰难所惧,不为矛盾所困,紧扣“一区五城”建设目标,奋力推动全区经济社会各项事业实现高质量跨越式发展。要坚持难中求进,奋力推动经济稳步发展。扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,紧盯经济运行,力促指标回升;强攻招商引资,积蓄发展潜能;狠抓项目建设,强化基础支撑。要坚持强力攻坚,全面推进老城更新。强力推进老旧小区和破旧片区改造,强力实施依法征收,强力开展城市管理和社会环境整治。要坚持兜牢网底,着力

保障和完善民生供给。要兜牢民生底线,力补事业短板,打造治理品牌。要坚持落细落实,全力维护社会和谐稳定。深入开展矛盾隐患化解,切实强化源头治理,切实抓好安全生产工作,有效防范化解各类风险。

钱锁梅强调,要勇于担当作为,确保作风效能优化提升。要有百折不挠、奋勇争先的气势,发扬“登高望远、勇毅精进”的新时期崇川精神,展现蓬勃朝气,咬定目标不放,坚持问题导向。秉持动真碰硬、实干担当的气魄,勇于担责履责、攻难破难和从严从实。坚守两袖清风、一身正气的气概,坚守政治忠诚底线、党纪国法底线、秉公用权底线和道德品行底线。

会上,区政府分管领导谭真、张一峰、成媛媛、丁忠明、陈雨林就各自分管领域工作进行点评部署。

区人大常委会副主任顾建华,区政协副主席、发改委主任姜永良参加会议。
成城

推动船舶海工产业向“智造”迈进

崇川区召开海洋装备工程与技术招商研讨会

晚报讯 4月27日,崇川区召开海洋装备工程与技术招商研讨会,正道海洋工程科技、海洋工程技术与装备研究院、云和资本产业发展合作项目与崇川集中签约。区政府副区长张一峰主持研讨会。南通产业控股、海默科技、云和资本等40余家企业负责人应邀出席活动。现场,全国林业机械标准化技术委员会秘书长、国家建设部给排水专业专家牛铭昌教授作海洋工程专题报告,云和资本创始合伙人、总经理徐秋文,华融汇金(南通)产业发展有限公司总经理蔡思童分别交流发言。

船舶海工是南通的产业地标、城市名片。目前,南通全市亿元以上船舶海工业企业超过200家,已形成船舶制造、海洋工程装备、船舶海工配套产业集群,其中海工产品产量占全国的约四分之一。作为南通中心城区的崇川区,一直把海洋装备工程和技术产业作为重要支柱产业来培育,历经40多年的改革创新,走出了第一条由修船、造船向高技术船舶、海洋工程、高端配套转型的发展

之路。2019年崇川区船舶海工产业实现产值69.35亿元,同比增长15.5%,占规模工业比重的18.7%。

自20世纪90年代中远川崎落户以来,中远海运船务、龙源风电、招商局集团等一批国内外著名企业纷纷在崇川布局发展。其中,崇川区海工船舶企业连续交付包括国内首座总包浮式生产储油平台“希望六号”、2万标箱超大型集装箱船等10余个国际国内“首制船型”,标注了南通制造新高度。随着现代工程技术的革新,海工装备产业格局也在飞速发展。

崇川区正在加快建设海洋工程与技术的创新高地和产业高地,力争到2025年,将全区船舶海工产业规模提升至五百亿级。“从靠江制造到科技智造,崇川区正在全力谋求传统产业的转型升级,从制造基地迈向技术高地、研发龙头。”崇川区投资促进局局长王晶介绍,本次研讨会旨在促进崇川区船舶海工及海洋装备工程发展,实现资源、技术、人才和产业导入,支持崇川区船舶海工支柱产业的技术升级和产业优化。

目前,崇川区船舶海工产品结

构更加高端化,全区特种船舶、高技术船舶、豪华邮轮等高附加值订单占比超过60%。一批重大技术成果在崇川创造,18项技术成果得到省级以上奖励,其中“深海高稳定性圆筒型钻探储油平台的关键设计与制造技术”获国家科技进步一等奖、“浮式钻井储油平台总段下水及旋转合拢对接方法”被评为中国专利金奖。近年来,数字化造船模式正在崇川加快建立,中远川崎智能车间成为行业首个国家级智能制造试点示范项目。初步建成舱室辅助机械、船用舾装设备、通信导航和自动化设备等6条配套产业链,已经集聚润邦、斯达瑞等配套服务及关联企业超过60家,行业从业人员总数突破10万人。

“崇川区船舶海工制造产业具有很强的承载能力、广阔的市场空间。”王晶介绍,崇川区将聚焦电气及自动化、通讯导航、安全环保设备、豪华邮轮配套等关键部件领域,在单点系泊、水下油气生产、海底观监测及资源开发等通用和专用船舶海工设备方面寻求更大突破。

金驰 袁晓婕

组合拳出击,为“生命通道”护航

品质提升 在行动

为积极响应《江苏省消防安全委员会办公室关于开展打通“生命通道”集中治理行动的通告》相关要求,4月2日起,钟秀街道中心村社区联合多部门共同出拳,推进小区内部消防通道整改工作,大力解决了占用、堵塞、封闭消防车通道的问题。

天勤家园是中心村辖区内的拆迁安置小区,道路狭窄,机动车乱停乱放堵塞疏散通道、线路私拉乱接、楼梯间内乱堆乱放等现象日益突出。

社区迅速行动,与物业公司联手,短短几日就完成了“生命通道”的划线标识工作,同时在通道

两侧设立醒目的道闸与禁止停车的警示牌,进一步加强小区出入与停车管理,提醒全体业主禁止侵占消防通道。“之前这个老旧小区的车辆常常直接停放于通道上,现在划线了,消防通道畅通了,我们看着也安心。”居民老陈说。

消防安全大过天,这次不仅疏通了消防通道,还对各小区内部开展了全方位检查,保证小区里的安全出口、疏散通道畅通无阻,保证应急照明、疏散指示标志完好有效,消防设施、器材正常运行。

社区全面摸清火灾隐患底数,紧盯老旧居民小区、群租房等火灾防控薄弱环节。检查中发现楼道乱堆放32处,消防器材损坏、缺失16个,向居民发放家用灭火器45个,通过整改,居民群众提高了消防安全意识。

“我们自发组成了平安巡逻小分队,对占用、堵塞、封闭消防车通

道的车辆进行管理与监督。”小区内的平安巡逻志愿者每天穿着红马甲、戴着红袖套,穿行在小区的各个角落,在居民当中进行消防安全知识宣传,确保各类安全隐患早发现、早知道、早预警、早上报,将“打开生命通道”工作内化为居民自治项目。

“有时车主没留电话,得用车牌号自己查。”天润家园的志愿者秦艳记得,有一次,为找到一辆没有留联系电话的车,她花了一个多小时,终于联系上车主,挪走了车。“虽然我们工作量大,也很累,但看着居民们满意的笑脸,我们很有成就感。”

“本着‘共治共享、全民参与’的理念,下一步社区将继续打好组合拳,鼓励群众参与其中,让‘生命通道’真正时时畅通。”社区党委书记顾艳梅说。

马荣 顾颖

道的车辆进行管理与监督。”小区内的平安巡逻志愿者每天穿着红马甲、戴着红袖套,穿行在小区的各个角落,在居民当中进行消防安全知识宣传,确保各类安全隐患早发现、早知道、早预警、早上报,将“打开生命通道”工作内化为居民自治项目。

“有时车主没留电话,得用车牌号自己查。”天润家园的志愿者秦艳记得,有一次,为找到一辆没有留联系电话的车,她花了一个多小时,终于联系上车主,挪走了车。“虽然我们工作量大,也很累,但看着居民们满意的笑脸,我们很有成就感。”

“本着‘共治共享、全民参与’的理念,下一步社区将继续打好组合拳,鼓励群众参与其中,让‘生命通道’真正时时畅通。”社区党委书记顾艳梅说。

马荣 顾颖

弘扬劳模精神 命名表彰先进 崇川区召开庆祝“五一”国际劳动节大会

晚报讯 4月27日,崇川区召开庆祝“五一”国际劳动节大会,命名表彰为全区经济社会跨越发展作出突出贡献的先进集体和先进个人,激励全区干部职工立足本职、干事创业,为推动高质量发展,建设高品质崇川建功立业。区委副书记、区政协主席江建春出席会议并讲话。市总工会党组成员、副主席黄燕,区人大副主任顾军,区政府副区长成媛媛,区政协副主席金吉林出席会议。

江建春代表区四套班子,向受命名的先进集体和先进个人、向在各条战线做出优异成绩的劳动模范和先进工作者,致以崇高的敬意,向全区职工和工会干部致以节日的问候。江建春深刻阐述了弘扬劳模精神和工匠精神的重要意义,指出了崇川当前面临的新形势、新要求。

江建春从要始终把工人阶级团结和凝聚在党的周围,始终把推进经济社会发展作为各级工会组织和广大职工的光荣使命,始终维护和保障好职工群众的根本权益三个方面,对全区上下提出了新的更高的要求。

会上,进行了命名颁奖仪式。崇川区五一劳动奖状获得单位、华润南通医药有限公司代表,工人先锋号获得集体、三荣贸易有限公司第四事业部代表,五一劳动奖章获得者、南通市铁人运动用品有限公司青年职工蒋培均,十大“崇川工匠”代表、南通广源彩印的朱季分别进行了交流发言。

受命名的五一先进集体和先进个人,各中间层次工会主席、劳模代表、基层工会主席和一线职工代表等参加会议。

马达



4月27日下午,虹桥街道虹桥二中开展“促进生态保护、增知育德添趣”防疫主题邮展。
余佳琦



4月28日,城东街道板桥社区、南园社区、北郭社区、德民社区、江苏银行新桥支行联合举办五四青年节表彰活动,向在抗疫中涌现的青年身影致敬。
秦晖



4月28日,狼山镇街道城山社区联合交巡警九大队开展“从‘头’做起 幸‘盔’有你”交通安全知识宣传活动,提醒居民骑电动车务必佩戴头盔。
陈敏



4月28日,和平桥街道颐和社区联合端平桥农贸市场开展应急消防安全演练,来自社区的基干民兵、市场工作人员、商户等100余人参加了演练。
杨鹏飞